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Předmluva

Text ISO 3747:2000 byl vypracován technickou komisí ISO/TC 43 „Akustika“ Mezinárodní organizace
pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 3747:2009 technickou komisí CEN/TC 211 „Akustika“,
jejíž sekretariát zajišťuje DS.

Této evropské normě je nutno dát status národní normy nejpozději do února 2010, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2010.

Upozorňuje se na možnost toho, že některé prvky této mezinárodní normy mohou být předmětem
patentových práv. CEN (anebo CENELEC) nesmí být činěna zodpovědnou při identifikování
jakéhokoliv, nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 3747:2000.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, který CEN udělily Evropská komise a Evropské
sdružení volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnic ES.

Informační přílohy ZA a ZB, které jsou nedílnou částí tohoto dokumentu, určují vztah ke směrnicím ES.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,



Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 3747:2000 byl schválen CEN jako EN ISO 3747:2009 bez jakýchkoliv modifikací.

1 Předmět normy

1.1 Tato mezinárodní norma stanovuje metodu určování hladin akustického výkonu zdrojů zvuku in
situ, zejména pokud jsou nepřemístitelné. Používá se srovnávací metoda a vždy se měří v oktávových
pásmech. Nejistota měření je závislá na zkušebním prostředí. Nejistota měření se hodnotí porovnáním
s indikátorem popisujícím prostorové rozložení zvuku. Přesnost odpovídá buď technické metodě, nebo
provozní metodě.

Hladina akustického výkonu zkoušeného zdroje se vypočítává ze změřených hodnot hladin
akustického tlaku vyzařovaných zdrojem a referenčním zdrojem zvuku ve stanovených měřicích
bodech. Hladina akustického tlaku se vypočítává pomocí kalibrovaných hodnot referenčního zdroje
a rozdílů mezi hodnotami získanými se zkoušeným zdrojem a s referenčním zdrojem zvuku. Všechny
výpočty se provádějí v oktávových pásmech, z výsledků se určuje hladina akustického výkonu A.

POZNÁMKA Pro zdroje, které lze přemístit je přípustné použít jinou vhodnou normu ze série ISO 3740.

1.2 Tato mezinárodní norma je použitelná ve všech druzích zkušebních prostředí, které odpovídají
laboratorním podmínkám, ve kterých je zajištěno, že hluk pozadí je dostatečně nízký a hladiny
akustického tlaku v bodech měření převážně závisí na odrazech od povrchů místnosti.

POZNÁMKA ISO 3744 nebo ISO 9614 mohou poskytnout alternativní metody.

1.3 Tato mezinárodní norma je použitelná především pro zdroje vyzařující širokopásmový hluk. Může
být rovněž použita i pro zdroje, které vyzařují hluk v úzkých pásmech nebo diskrétní tóny i když může
vznikat větší nejistota, než je stanovená v tomto dokumentu.

POZNÁMKA Pro zdroje vyzařující ustálený hluk je přípustné použít jako alternativu ISO 9614.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


